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Иако максимално поларизовани већ месецима, ако не и годинама, блокови око СНСД-а и
СДС-а успели су да у Народној скупштини усагласе декларацију којом се изражава
противљење могућој одлуци Уставног суда БиХ о оспоравању 9. јануара као Дана РС!

  

Наравно, у сваком јајету, па и у овом, може се пронаћи длака, било да је реч о
недоследностима партијских челника из РС у сличним ситуацијама током претходних
година, било да је у питању чињеница да се ради о превентивној реакцији на судску
одлуку која још није донесена или бар није презентована јавности.

  

Међутим, у овом другом случају мало је повода за поштовање процедуре и логичног
редоследа потеза, јер се Уставни суд БиХ од утемељења до данас профилисао као
крајње пристрасна институција и, самим тим, структура за чије радње у блиској
будућности нису потребне консултантске услуге Видовите Џемиле или Милана Тарота.

  

Какав год да расплет дочекамо у мају, када се очекује та пресуда, напрасно удружене
снаге Савеза за промене и троугла СНСД-СП-ДНС бар ће бити с разлогом поштеђене
критика да увек са закашњењем реагују на свршене чинове, креиране у другом ентитету
или у иностранству. Док чекају заслужено признање да, ако ништа друго, тренутно личе
на ћораве кокошке које понекад знају убости зрно, у наредним недељама ће бити
занимљиво посматрати окретање њихове кртичке оштрице према себи, уместо ка
другима.

  

Тешко да ће се 26. априла у СНСД-у и 10. маја у СДС-у десити неки револуционарни
преврати, поготово лидерског карактера. Али, бар ће бити јаснији статус својеврсних
"странака у странкама" унутар те две опције. Јер, нема тих закулисних чинова Младена
Босића којима ће он моћи да изађе на крај са солирањем добојског феуда у својој
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партији, од Обрена Петровића и извињавања Турској до Бориса Јеринића на
годишњицама тзв. Армије БиХ. Такође, не постоји живописна доскочица Милорада
Додика за довољно дубоко гурање под тепих "дурења" првог човека најјачег одбора
Игора Радојичића.

  

Дакле, заговорници националног јединства у РС, смањите доживљај! Примирје између
два блока у Српској биће завршено чим се оконча обрачун с "мангупима у сопственим
редовима". А онда ће цеви бити окренуте према старим метама. Додуше, биће измењено
бројно стање у рововима, али ће мотивациони фактор страначких "команданата" остати
непромењен: "Престари за рокенрол, премлади да (политички) умру"!

  

(Пресс РС)
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